

## Câmara Municipal de Colatina Palácio Justiniano de Mello e Silva Netto Estado do Espírito Santo

#### PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº /2025

# CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ COLATINENSE À SENHORA ADRIANA NUNES DE OLIVEIRA LIMA.

A Câmara Municipal de Colatina, do Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, APROVA:

- **Artigo 1º -** Fica concedido Título de Cidadã Colatinense à senhora **ADRIANA NUNES DE OLIVEIRA LIMA**, pelos relevantes serviços prestados à sociedade colatinense.
- **Artigo 2º** Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 30 de julho de 2025.

ANGELO STELZER NETO VEREADOR

COLATINA-ES - CEP.: 29.700-025 TELFAX.: (27) 3722.3444

Auter com o identific



### Câmara Municipal de Colatina Palácio Justiniano de Mello e Silva Netto Estado do Espírito Santo

#### **MINI-CURRICULLUM**

Adriana Nunes de Oliveira Lima nasceu em São José do Calçado, município do sul do Espírito Santo, em 17 de fevereiro de 1975. Reside em Colatina desde fevereiro de 2003 e atualmente mora no bairro Castelo Branco.

Em 2003, iniciou o curso de Direito no Centro Universitário do Espírito Santo – UNESC, sendo aprovada no Exame Nacional da Ordem dos Advogados do Brasil em 2009, com inscrição na OAB/ES sob o número 19209.

Em 2011, prestou concurso na área jurídica do Município de Colatina e tomou posse no cargo de Assessor Jurídico junto à Procuradoria Municipal em 18 de junho de 2012, desempenhando as atribuições do cargo de Consultor Jurídico atualmente.

Além do louvável desempenho profissional, nossa homenageada também se destaca como líder espiritual na comunidade da Igreja Santa Terezinha do Menino Jesus, pertencente à Paróquia do Divino Espírito Santo.

Sala das Sessões, 30 de julho de 2025.

ANGELO STELZER NETO VEREADOR

COLATINA-ES - CEP.: 29.700-025 TELFAX.: (27) 3722.3444



## PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço http://camaracolatina.nopapercloud.com.br/autenticidade utilizando o identificador 330030003500360034003A005000

Assinado eletronicamente por **Angelo Stelzer Neto** em **30/07/2025 16:01** Checksum: **E2A7BF5083F9AB9D42BCCC1D39233A2F3B201362FB0335C692BE9E50598968A2** 

